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ПЕРЕДМОВА

Ця бойова публікація, «Бойовий статут Сухопутних військ Збройних Сил Укра-
їни (частина II, механізований батальйон)» (далі – ​Бойовий статут) розроблена 
робочою групою офіцерів командування підготовки Командування Сухопутних 
військ Збройних Сил України (далі – ​ЗС України) спільно з представниками На-
укового центру Сухопутних військ Національної академії сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного під загальним керівництвом командувача підготов-
ки Командування Сухопутних військ ЗС України та погоджена із заінтересованими 
органами військового управління ЗС України

У цьому Бойовому статуті описані основні положення, щодо підготовки та ве-
дення сучасного бою (дій) в тому числі й у тилу противника механізованим баталь-
йоном у взаємодії з підрозділами інших видів і родів військ ЗС України, а також 
військовими формуваннями інших складових Сил оборони України (далі – ​ІССОУ).

Цей Бойовий статут розроблено за результатами аналізу ведення бойових 
дій в російсько-Українській війні 2022–2025 років, у т. ч. в частині, що стосується 
внесених змін до Бойового статуту «Механізованих і танкових військ Сухопутних 
військ Збройних Сил України» (частина ІІ, батальйон, рота) СБП 3-(01,02,04).56(57), 
затвердженого та введеного в дію наказом Командувача Сухопутних військ ЗС 
України від 13.12.2016 № 605.

Командири підрозділів Сухопутних військ ЗС України, Морської піхоти Військо-
во-морських сил ЗС України, Сил спеціальних операцій ЗС України та військових 
формувань ІССОУ можуть застосовувати положеннями цього Бойового статуту 
для організації та ведення бою (дій) в частині, що їх стосується. Форми і спо-
соби управління, підготовки, застосування, забезпечення і підтримки бою (дій) 
механізованого батальйону Сухопутних військ ЗС України адаптовані до осно-
вних операційних процедур, критеріїв та стандартів (нормативних документів) 
бойового застосування відповідних підрозділів держав-членів НАТО.
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